Test2 – pevné látky, dynamika hmotného bodu
· Jednotkou součinitele délkové teplotní roztažnosti je
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· V bimetalovém teploměru se využívá: 
a) rozdílu mezi hodnotamim měrného elektrického odporu dvou kovů

b) rozdílu mezi hodnotami součinitele délkové teplotní roztažnosti dvou kovů

c) povrchového napětí, které vzniká při zahřátí spoje dvou kovů

d) jevu supravodivosti

·  Vztah mezi součnitelen teplotní délkové roztažnosti α a teplotní objemové roztažnosti β je 
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· Tyč o konstantním průřezu S a původní délce l se vlivem působení konstantní síly F prodloužila o Δl. Modul pružnosti v tahu pro materiál tyče E můžeme stanovit jako: 
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· Amorfní látky jsou: 

a) vždy anizotropní   b) vždy izotropní  c) zhruba stejně často izotropní jako anizotropní  d) vždy homogenní            

· Mezi krystalické látky patří: 

a) vosk   b) sklo   c) vápenec  d) voda
· Která z následujících poruch krystalové mříže hraje zásadní roli u polovodičů (resp. v elektronice)?   
a) vakance        b) dislokace     c) intersticiální poloha      d) příměs
· Na plošně centrovanou elementární buňku připadá popř. připadají:

a) 1 částice    b) 2 částice   c) 4 částice    d) 8 částic
·    Kulka pohybující se rychlostí v narazí do truhlíku, jenž byl v klidu a jehož hmotnost je n-krát větší než hmotnost kulky, a uvízne v něm. Jaká je rychlost truhlíku s kulkou bezprostředně po zásahu?   

a) v/n    b) v/2n    c) v/2      d) v/(n+1)
·   Představte si, že nákladní auto (NA) tlačí před sebou osobní auto (OA) a celá soustava se pohybuje s nenulovým zrychlením. Co platí pro velikost sil, kterými na sebe obě auta působí? 

a) síla, kterou působí  NA na OA je větší než síla, kterou působí OA na NA.  b) obě síly jsou stejně velké

c)  síla, kterou působí  OA na NA je větší než síla, kterou působí NA na OA. 

d)  rozhodnutí záleží na poměru hmotností NA a OA. 
· Jednotkou hybnosti je 
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· Velikost síly F působící na těleso můžeme pomocí hmotnosti m a zrychlení a vyjádřit jako
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· Třecí síla Ft  působící na těleso (hmotnost m) klouzající dolů po nakloněné rovině (úhel α) se počítá ze vztahu:

a) 
[image: image21.wmf]a

sin

×

×

×

=

g

m

f

F

t

   b) 
[image: image22.wmf]a

cos

×

×

×

=

g

m

f

F

t

  c) 
[image: image23.wmf]g

m

f

F

t

×

×

=

 d)  
[image: image24.wmf]m

f

F

t

×

=


· Která z následujících soustav je neinerciální?

a) soustava spojená s rovnoměrně přímočaře jedoucím vlakem

b) soustava spojená s výtahem jedoucím vzhůru stálou rychlostí

c) soustava spojená s člověkem na rovnoměrně se otáčejícím kolotoči 

d) soustava spojená s padajícím kamenem, u něhož odporová síla vzduchu je stejně velká a opačně orientovaná jako tíhová síla.  
· Impuls síly je roven

 a) změně hybnosti   b) změně rychlosti   c) změně zrychlení   d) celkové velikosti hybnosti
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